	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da nona sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara de Batayporã, na ausência do Vereador Edmilson Gaiseiro e na presença dos demais pares, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Maurício Ribeiro, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo, e não houve correspondências de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA sendo eles: projeto de lei nº 008/2015 e o projeto de lei nº 009/2015, ambos do poder executivo, nos quais foram solicitados o regime de urgência especial, sendo o mesmo colocado em discussão e votação, aprovado, e seguindo os Projetos a Ordem do Dia. Em PALAVRA LIVRE, a Vereadora Jaqueline fez suas considerações onde mencionou que foram entregues pelo engenheiro que ficou responsável por trazer informações sobre o projeto da lagoa do sapo que se encontra em Brasília, relatórios e informações que serão analisados e discutidos juntamente com a comissão formada com os moradores entorno da lagoa. Destacou também a importância da formação de uma Comissão com os moradores das casinhas do Governo, para tratarem dos assuntos relacionados às mesmas, pois, em sua grande maioria encontram-se em péssimo estado em suas estruturas físicas. No GRANDE EXPEDIENTE foram lidas e apresentadas as proposições dos Vereadores sendo: Indicação nº 040/2015, de autoria da Vereadora Nida Trachta; Indicação nº041/2015, de autoria dos Vereadores, Nida e Maurício; Indicação nº 042/2015, de autoria do Vereador Salvador Pereira; Indicação nº 043/2015, de autoria da Vereadora Jaqueline e Moção de Parabenização nº 007/2015, de iniciativa do Vereador Cícero Leite, na qual foi discutida e colocada em votação, sendo aprovada, seguindo as referidas proposições a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA foram apreciados os pareceres conjuntos das comissões permanentes como segue: Parecer conjunto nº 012/2015, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação e outros, referente ao projeto de lei nº 008/2015, do executivo, sendo o mesmo colocado em discussão, votação e aprovado por unanimidade. O referido projeto de lei também foi colocado em única discussão, sendo aprovado e seguindo a sanção do Prefeito Municipal. Parecer conjunto nº 013/2015, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Obras e Serviços Públicos, referente ao projeto de lei nº 009/2015, do executivo, sendo o parecer colocado em discussão, votação e aprovado por todos, e também colocado em única discussão o projeto de lei, no qual foi aprovado por unanimidade e seguindo a sanção do prefeito municipal. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Salvador Pereira cumprimentou todos os presentes destacando a aprovação dos Projetos de Lei que foram aprovados na sessão, em principal o PL 009/2015, que concede abertura de crédito para a pavimentação asfáltica da Vila José Mustafa, sendo um compromisso firmado em campanha pelo Prefeito com os moradores da referida Vila, acreditando ser mais um bem conquistado pelo Município, tendo uma grande participação dos Vereadores nessas conquistas, onde buscam emendas parlamentares para benfeitorias a população. Destacou também a reiteração de uma indicação de sua autoria onde solicitou o rebaixamento do canteiro central das três primeiras quadras da Vila Maria Gonçalves e em frente ao Sindicato Rural. Mencionou que algo tem que se feito em relação às Casas do Governo, para que a situação das mesmas sejam concretizadas. Vereadora Nida fez suas saudações falando da importância dos projetos de lei aprovados na sessão, principalmente no que diz respeito ao mesmo que repassa recursos para a conclusão da construção da creche municipal. Ressaltou também a indicações de sua autoria onde solicitou a construção de um quebra-molas próximo a residência do Sr. Gercino Cruz, na Av. Brasil, dizendo não ser favorável a este tipo de solicitação, mas que não tem como evitar a tal, pela falta de respeito e educação dos motoristas ao transito, como também, em junção com o Vereador Maurício, a reforma da Capela do Cemitério Municipal. Vereador Perlin cumprimentou o público presente, antecipando seus votos de parabenização a todas as mães pelo seu dia, como também ao Prefeito Municipal e aos Vereadores pela aprovação dos Projetos de lei que tramitaram na presente sessão, nos quais trarão benfeitorias ao Município, solicitando a criação de um projeto para a criação do parque industrial e comercial no Município, e também, solicitando a Presidente Cícero Leite que seja agendada uma audiência com o Governador, Prefeito e Vereadores, para solucionar a situação da lagoa do sapo. O Presidente Cícero Leite em suas saudações destacou a importância da aprovação dos projetos de lei, mencionando a importância dos benefícios que os mesmos proporcionarão ao Município, destacando a moção de parabenização de sua iniciativa a irmã Ruth pelo lançamento do seu novo trabalho musical, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 04 de maio de 2015.   
 
        


___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak 
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